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大田区 文化に関する意識調査

アンケート調査

・個人
・団体

【NEW】
ヒアリング調査

・団体
・企業



アンケート調査

【実施目的】区民の文化に対する関心やニーズを把握し、
区の文化施策に活用していくための基礎資料とするため

• 対象者
区内在住の18歳以上の区民
⇒2,900名（無作為抽出）

区に団体登録している団体
⇒100団体（無作為抽出）

• 実施期間
R6.11/29～R7.1/8（41日間）

• 回答方法
郵送・WEB

• 回収率

区民 41％（1,189件回収）

☞前回比2.2ポイント上昇

団体 79％（79団体）

☞前回比2ポイント上昇



問５ 職業

「会社員（役員を含む）・公
務員・団体職員」が39.5％と
最も多く、次いで「無職」が
20.1％、「パート・アルバイ
ト」が14.6％となっている。

芸術家（実演家含む）の割合
は0.7％となっている。

☞補足： R2国勢調査結果にお
いて、大田区の芸術家の割合
は約0.8％である。



問６ 関心の有無

前回調査（平成29年度） 今回調査（令和６年度）

N＝1,126 N＝1,189



問７ 文化・芸術をどう捉えているか

前回調査（平成29年度） 今回調査（令和６年度）



問８－３ 鑑賞できなかった理由
年代別

1 2 3 4 5 6 7 8

N

仕事・学業

などで時間

が取れない

情報を知る

機会がない

催しの時間

帯に合わな

い

テレビやＤ

ＶＤ、ス

マートフォ

ンなどイン

ターネット

等による鑑

賞で十分で

ある

関心のある

催しがない

経済的な余

裕がない

健康上、鑑

賞に出かけ

ることが難

しい

身近に鑑賞

できる場所

がない

全体 496   28.4      26.0      19.6      19.4      17.1      15.5      14.7      11.9      

29歳以下 32    56.3      40.6      18.8      18.8      25.0      12.5      -         6.3       

30歳代 50    40.0      28.0      22.0      14.0      24.0      14.0      4.0       8.0       

40歳代 59    35.6      23.7      22.0      13.6      13.6      18.6      6.8       13.6      

50歳代 79    41.8      20.3      20.3      19.0      17.7      25.3      7.6       8.9       

60歳代 92    30.4      30.4      19.6      20.7      23.9      12.0      9.8       8.7       

70歳以上 184   11.4      23.9      17.9      22.3      11.4      13.0      28.3      16.3      

8 9 10 11 12 13 14 15

N

身近に鑑賞

できる場所

がない

育児・介護

などで時間

が取れない

感染症の影

響で外出等

を控えてい

たため

一緒に鑑賞

する仲間が

いない

何を鑑賞し

てよいのか

わからない

交通アクセ

スや施設の

バリアフ

リーなどが

不十分であ

る

その他（ 無回答

全体 496   11.9      11.3      9.5       8.3       7.7       3.2       3.8       4.6       

29歳以下 32    6.3       6.3       -         12.5      15.6      -         -         -         

30歳代 50    8.0       42.0      4.0       4.0       10.0      2.0       4.0       -         

40歳代 59    13.6      23.7      1.7       3.4       8.5       1.7       6.8       6.8       

50歳代 79    8.9       8.9       8.9       6.3       8.9       2.5       1.3       5.1       

60歳代 92    8.7       3.3       8.7       12.0      7.6       3.3       3.3       5.4       

70歳以上 184   16.3      4.9       15.8      9.2       4.9       4.9       4.9       5.4       



問８－２ 文化・芸術が自身にもたらす影響
鑑賞による影響

3.7%

93.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

①楽しみ

6.1%

88.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

②幸せ

13.2%

82.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

④心身の健康

46.0%

46.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

③地域や人との
つながり

33.9%

58.2%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

⑤地域への愛着



問９－５ 文化・芸術が自身にもたらす影響
活動による影響

0.6%

96.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

①楽しみ

4.5%

91.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

②幸せ

8.0%

88.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

④心身の健康

20.0%

76.0%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

③地域や人との
つながり

28.0%

66.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

増えないと考えている層

増えると考えている層

⑤地域への愛着



問９ 文化・芸術に関する活動

関心の有無との比較

16.9 

36.2 

11.5 

2.8 

0.0 

17.2 

21.6 

19.3 

5.1 

2.6 

64.2 

41.3 

67.3 

89.3 

97.4 

1.7 

0.9 

1.9 

2.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

非常に関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

活動している

過去に活動していたが、今は活動していない

活動したことはない

無回答

活動しているか（全体）



問９－１ 活動している分野



問９－６ 文化・芸術活動をしていない理由

文化・芸術に関心のない人の
活動していない理由



問１０ 区内施設の認知度（郷土博物館）

年代別分析 居住地別分析

19.1 

11.7 

10.4 

19.1 

18.9 

21.2 

23.1 

34.9 

18.4 

25.4 

31.2 

45.4 

46.0 

32.6 

36.8 

68.0 

63.4 

45.2 

31.6 

26.1 

24.2 

9.2 

1.9 

0.7 

4.5 

4.1 

6.6 

20.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1189)

29歳以下(N=103)

30歳代(N=134)

40歳代(N=157)

50歳代(N=196)

60歳代(N=226)

70歳以上(N=368)

利用・来館したことがある 知っているが、利用・来館したことがない

知らない 無回答

19.1 

26.3 

18.8 

10.6 

17.7 

34.9 

36.6 

33.3 

37.5 

26.6 

36.8 

28.3 

39.6 

41.9 

46.8 

9.2 

8.8 

8.3 

10.0 

8.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1189)

大森地域(N=407)

調布地域(N=303)

蒲田地域(N=341)

糀谷・羽田地域(N=124)

利用・来館したことがある 知っているが、利用・来館したことがない

知らない 無回答



問１０ 区内施設の認知度（郷土博物館）
居住年数別分析



問１０ 区内施設の認知度（龍子記念館）

14.0 

1.0 

3.7 

8.9 

8.2 

15.0 

26.4 

31.5 

12.6 

11.2 

25.5 

40.3 

44.7 

33.7 

47.5 

85.4 

85.1 

61.1 

49.5 

35.0 

24.2 

7.0 

1.0 

0.0 

4.5 

2.0 

5.3 

15.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1189)

29歳以下(N=103)

30歳代(N=134)

40歳代(N=157)

50歳代(N=196)

60歳代(N=226)

70歳以上(N=368)

利用・来館したことがある 知っているが、利用・来館したことがない

知らない 無回答

居住地別分析年代別分析

14.0 

21.1 

13.2 

8.2 

8.1 

31.5 

36.4 

32.7 

27.0 

24.2 

47.5 

34.9 

49.8 

56.6 

60.5 

7.0 

7.6 

4.3 

8.2 

7.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1189)

大森地域(N=407)

調布地域(N=303)

蒲田地域(N=341)

糀谷・羽田地域(N=124)

利用・来館したことがある 知っているが、利用・来館したことがない

知らない 無回答



問１０ 区内施設の認知度（龍子記念館）
居住年数別分析



問１０ 区内施設の認知度（大田区民プラザ）

52.1 

33.0 

31.3 

45.9 

56.1 

65.0 

57.6 

30.5 

31.1 

45.5 

33.8 

32.7 

26.1 

25.3 

11.9 

35.0 

23.1 

16.6 

10.2 

4.4 

4.9 

5.5 

1.0 

0.0 

3.8 

1.0 

4.4 

12.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1189)

29歳以下(N=103)

30歳代(N=134)

40歳代(N=157)

50歳代(N=196)

60歳代(N=226)

70歳以上(N=368)

利用・来館したことがある 知っているが、利用・来館したことがない

知らない 無回答

居住地別分析年代別分析

52.1 

43.2 

57.8 

56.3 

53.2 

30.5 

35.4 

29.0 

26.7 

31.5 

11.9 

13.8 

10.2 

11.7 

10.5 

5.5 

7.6 

3.0 

5.3 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1189)

大森地域(N=407)

調布地域(N=303)

蒲田地域(N=341)

糀谷・羽田地域(N=124)

利用・来館したことがある 知っているが、利用・来館したことがない

知らない 無回答



問１０ 区内施設の認知度（大田区民プラザ）

居住年数別分析



問１３ 区が文化・芸術を振興していくために重要なこと

前回調査（平成29年度）N＝1,126

52.6 

48.1 

36.9 

24.3 

23.4 

17.5 

17.2 

17.0 

14.6 

9.7 

12.6 

2.3 

0% 20% 40% 60%

（N=1,189）

こどもが良質な芸術に触れ、学ぶ機会の創出

区民が幅広いジャンルの

良質な文化・芸術に触れる機会の拡充

文化拠点施設を通じて、

文化活動の場を広く区民に提供

地域の文化・芸術の育成と

展示等による区民への発信

文化の持つ力を教育や福祉など

様々な分野への活用

区民の自主的な文化活動の積極的な支援

多様な文化活動の担い手をコーディネートする

専門人材の育成・確保

様々な団体とのネットワークの構築と

区内文化団体の情報収集・発信

地域文化資源の保全・活用、潜在する

地域文化資源の掘り起こし

文化活動に関する相談窓口の充実

わからない

無回答

今回調査（令和６年度）N＝1,189



問１４ 文化施策による人やまちの変化（期待すること）

前回調査（平成29年度）N＝1,126 今回調査（令和６年度）N＝1,189

48.6 

45.9 

43.2 

43.0 

36.8 

31.4 

29.9 

28.8 

28.7 

26.6 

26.2 

12.2 

1.1 

1.3 

6.8 

1.3 

0% 20% 40% 60%

（N=1,189）

こどもの心の豊かさや創造性が伸びる

地域に対する愛着が生まれる

区民が地域の歴史・文化を知る

地域コミュニティが活発になる

まちのイメージがよくなる

外出の機会が増える

多様な価値観があることに気づく

誰もが参加できる環境がより充実する

ものづくり・工業と連携し、

付加価値が高まる

生きがいにつながる

地域の商業・経済が活性化する

観光客や移住者が増える

その他

期待することはない

わからない

無回答



問１５ こどもが文化・芸術に親しむために区に期待すること

前回調査（平成29年度）N＝1,126 今回調査（令和６年度）N＝1,189

61.5 

50.5 

41.2 

38.2 

36.6 

34.1 

31.9 

31.6 

29.4 

27.6 

21.1 

19.6 

2.1 

5.9 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80%

（N=1,189）

こども向けの鑑賞・体験できる機会を充実させる

親子で一緒に鑑賞・体験できる機会をつくる

こどもの創造性を引き出す機会をつくる

質の高い文化・芸術に触れる機会を充実させる

低料金で参加できる事業を行う

わかりやすく情報を伝える

学校での授業を充実させる

地域の歴史や文化財に親しむ機会をつくる

こどもが地域で活躍できる

発表などの機会をつくる

身近な施設や場所で事業を行う

児童館等で文化・芸術に関する

プログラムを充実させる

親の興味・関心を引くような情報提供を行う

その他

特にない

無回答
3.2%

4.0%

20.6%

22.3%

25.1%

25.1%

35.2%

35.6%

38.1%

45.7%

56.3%

66.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

特にない

その他の期待

親の興味・関心を引くような情

報提供を行う

地域の歴史や文化財に

親しむ機会をつくる

児童館等で文化芸術に関するプ

ログラムを充実させる

創造的な活動をする

機会をつくる

身近な施設や場所で

事業を行う

わかりやすく情報を伝える

学校での授業を充実させる

低料金で参加できる

事業を充実させる

親子で一緒に鑑賞・体験

できる機会をつくる

鑑賞・体験できる

機会をつくる
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